連絡 課係名 嬉野ふるさと会館 電話番号 0598-42-7000 文化課 電話番号 0598-53-4390

1. 発表事項

松阪市文化施設ネーミングライツ・パートナーの募集について

2. 目的

ネーミングライツの活用により、新たな財源を確保し、嬉野ふるさと会館の維持管理に充てるとともに、ネーミングライツ・パートナーと協働して芸術文化施策の充実を図り、市民サービスの向上と地域社会の活性化を図るためにネーミングライツ・パートナーを募集します。

3. 内容

○募集対象施設 松阪市嬉野ふるさと会館

○契約希望条件

希望契約金額:年間150万円以上(消費税及び地方消費税は別途)

希望契約期間:5年以上

〇応募資格

募集要項による

○募集期間

令和5年4月18日(火)から令和5年5月31日(水)まで 郵送又は持参(持参の場合、嬉野ふるさと会館休館日(月)を除く午前9時から午後 5時まで。郵送の場合は必着)

4. 問い合わせ先

〒515-2323 松阪市嬉野権現前町 423 番地 88

松阪市役所 産業文化部文化課

嬉野ふるさと会館(電話:0598-42-7000 FAX:0598-42-7115)

E-mail furusato. k@city. matsusaka. mie. jp

※その他、募集についての詳細は別紙「松阪市嬉野ふるさと会館ネーミングライツ・ パートナー(命名権者)募集要項」等をご参照願います。